



برگزاری نشست های هیات رییسه دانشگاه شهرکرد با روسا و اعضای هیات علمی دانشکده های هشت گانه دانشگاه



نشست های هیات رییسه دانشگاه شهرکرد با روسا و اعضای هیات علمی دانشکده های دانشگاه پس از برگزاری هشت نشست صمیمی در اردیبهشت و خرداد انجام شد. دکتر سعید کریمی هدف از برگزاری این نشست ها را تعامل، همفکری و استفاده از نظرات روسا و اعضای هیات علمی دانشکده ها جهت پیشبرد بهتر مسائل مختلف آموزشی، پژوهشی و عمرانی دانشگاه و شنیدن مستقیم نظرات اعضای هیات علمی جهت ارتقاء کمی و کیفی دانشگاه دانست. بازنگری و اصلاح برخی از بندهای آیین نامه گزنت در راستای حصول چشم اندازهای پژوهشی برنامه راهبردی دانشگاه، درخواست از نهادها و ارگان های ذیربط استان در راستای تشویق صنایع استان به همکاری با دانشگاه شهرکرد به عنوان دانشگاه مادر استان، افزایش بودجه دانشکده ها استخداام کارشناسان جدید در دانشکده ها، تجهیز و بهبود امکانات دانشکده ها، راه اندازی، ادغام و حذف برخی از رشته ها در دانشکده ها، تجهیز آزمایشگاه های دانشکده ها، احداث و مسقف نمودن پارکینگ دانشکده ها، رسیدگی به وضعیت مسکن و معیشت اساتید، راه اندازی مقطع ارشد برای برخی از رشته ها در دانشکده ها، اجرایی شدن پرداخت سختی کار برای

حمایت از پژوهشگران و ممتازان کشور در جهت حمایت مالی از دانشجویان پسا دکتری اختصاص فضای فیزیکی بیشتر جهت اعضای هیات علمی و ... مهمترین مطالبات روسا و اعضای هیات علمی دانشکده ها در این نشست ها بود. گفتنی است، دکتر سعید کریمی رییس دانشگاه شهرکرد و سایر اعضای هیات رییسه پس از شنیدن نظرات روسا و اعضای هیات علمی دانشکده ها به تناسب موضوعات به مطالبات و دغدغه های آنها پرداختند و قول مساعد دادند که پیگیری های لازم جهت رفع این مسائل انجام شود.

اعضای هیات علمی و کارشناسان دانشکده ها، تبادل دانشجو و استاد با دانشگاه های خارج از کشور، اختصاص فضای فیزیکی بیشتر جهت اعضای هیات علمی و برگزاری کلاس های آموزشی و آزمایشگاهی، فراهم کردن امکانات جهت بازدیدهای علمی، لزوم توجه بیشتر به مباحث آموزشی و پژوهشی دانشکده ها، تجدید نظر در آیین نامه کسر موظفی اعضای هیات علمی دارای سمت، اجرایی شدن آیین نامه جهت دهی پایان نامه ها و رساله های کارشناسی ارشد و دکتری، امضای تفاهم نامه با صندوق

انتصاب رئیس دانشگاه شهرکرد به عنوان عضو کمیته ای استانی هیات امنای دانشگاه فرهنگیان استان چهارمحال و بختیاری

روز پنجشنبه ۲۳ خرداد ۱۳۹۸، مهندس اقبال عباس استاندار چهارمحال و بختیاری به استناد نامه شماره ۱۵۰۰۳/۱۰۰/۵۰۰۰/د مورخ ۱۳۹۷/۱۰/۵ سازمان مرکزی دانشگاه فرهنگیان در خصوص تشکیل کمیته استانی هیات امنای دانشگاه فرهنگیان استان و در راستای اجرای ماده ۱۳-۴ تفاهم نامه همکاری بین وزارت آموزش و پرورش و وزارت کشور ۱۳۹۲/۱۰/۱۳ در حکمی دکتر سعید کریمی را مدت ۴ سال « به عنوان عضو کمیته ای استانی هیات امنای دانشگاه فرهنگیان چهارمحال و بختیاری » منصوب کرد.

دومین همایش ملی منابع طبیعی و توسعه پایدار در زاگرس



برگزار کننده: دانشکده منابع طبیعی و علوم زمین، دانشگاه شهرکرد
مهلت ارسال مقالات: ۱۵ مردادماه ۱۳۹۸
زمان: ۶ و ۷ شهریورماه ۱۳۹۸
مکان: شهرکرد، دانشگاه شهرکرد
آدرس وب سایت: <http://conf.sku.ac.ir/2zagros>

محور های همایش: جنگل داری و توسعه پایدار در زاگرس، مرتع داری و توسعه پایدار در زاگرس، آبخیزداری و توسعه پایدار در زاگرس، شیلات و توسعه پایدار در زاگرس، محیط زیست و توسعه پایدار در زاگرس، علوم زمین و توسعه پایدار در زاگرس، صنایع چوب و توسعه پایدار در زاگرس، محور ویژه، مخاطرات طبیعی با تأکید بر سیلاب

برگزاری آیین گرامیداشت روز معلم با حضور استاندار چهار محال و بختیاری و برخی از نمایندگان استان در مجلس شورای اسلامی، در دانشگاه شهرکرد



نماینده مردم بروجن در مجلس شورای اسلامی در خصوص تلاش مجمع نمایندگان استان در جهت کمک به ارتقای حوزه علم و فناوری در استان و به ویژه در دانشگاه شهرکرد گفت: اعضای کمیسیون آموزش مجلس در سفر به استان، از نزدیک مسائل و مشکلات قرار گرفتند. دکتر ربیعی در خصوص جذب اعتبارات در راستای پیشبرد اهداف دانشگاه شهرکرد گفت: با تصمیم کمیسیون تلفیق مجلس، اعتباری برای حوزه علم و فناوری دانشگاه شهرکرد جذب شده است که امیدواریم این اعتبار در راستای بهبود و پیشرفت دانشگاه شهرکرد باشد. دکتر محمد خالدی نماینده مردم شهرستان لردگان و خاگیروزا در مجلس شورای اسلامی نیز در این آیین ضمن تبریک هفته معلم گفت: اساس و فلسفه دانشگاه تربیت نیروی انسانی متخصص در رشته های مختلف است و در ادامه گفت: برنامه های وزارت علوم در کشور قدیمی و منسوخ شده است و با توجه به اینکه این برنامه ها در دنیا تغییر کرده است تداومی در جهت تغییر برنامه ریزی های وزارت علوم انجام شود و باید انسانها را در زمینه خاص و استعداد خاص هدایت کند. وی در ادامه گفت آموزش باید در کلان تغییر کند دانشگاه ها باید به سمت دانشگاه های اقتصاد محور و کاربردی برود. نماینده مردم شهرستان لردگان و خاگیروزا در مجلس شورای اسلامی در ادامه جوانان را نیروی محرکه هر کشور دانست و گفت: باید برنامه ریزی های لازم در راستای استفاده بهینه از این نیروها به عمل آوریم. گفتنی است در پایان این مراسم از اساتید پیشکسوت آموزشی، ارتقا مرتبه علمی یافته، منتخبین ایثارگر، آموزشی و پژوهشگران برتر با اهداء لوح تقدیر شد.

آیین گرامیداشت مقام معلم و تجلیل از اعضای هیأت علمی پیشکسوت، ارتقاء مرتبه علمی یافته، منتخبین ایثارگر، آموزشی و پژوهشگران برتر دانشگاه دوشنبه ۹ اردیبهشت ۹۸، با حضور دکتر خدیجه ربیعی نماینده بروجن در مجلس شورای اسلامی، دکتر محمد خالدی نماینده مردم شهرستان لردگان و خاگیروزا در مجلس، مهندس اقبال عباسی استاندار چهار محال و بختیاری، مهندس طهمورث الیاسی رییس سازمان برنامه و بودجه استان، دکتر سعید کریمی رییس دانشگاه شهرکرد، حجت الاسلام دکتر سعید صفی مسئول دفتر نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه، جمعی از اساتید و دانشجویان در سالن شهید آوینی دانشگاه شهرکرد برگزار شد. مهندس اقبال عباسی در این ویژه برنامه ضمن تبریک هفته معلم به اهمیت آموزش و پرورش در کشور اشاره کرد و گفت: این پرسش همواره مطرح است که چرا آموزش بر پژوهش اولویت دارد. اهمیت آموزش را نشان می دهد. تلاش و تحصیل امر ضروری در جهت آبادانی و پیشرفت هر کشور است. استاندار چهار محال و بختیاری با اشاره به نام گذاری امسال به نام رونق تولید گفت تنها راه تحقق این شعار کار و تلاش و برنامه ریزی دقیق توسط اساتید و نخبگان و کار و عمل توسط مسئولین و مردم است. دکتر خدیجه ربیعی نماینده مردم شهرستان بروجن در مجلس شورای اسلامی نیز ضمن قدردانی از زحمات اساتید و هیات علمی در راستای اعتلای کشور و تبریک روز معلم گفت: موضوع علم و پژوهش آنچنان حائز اهمیت است که رهبر انقلاب اسلامی در بیانیه گام دوم خود اولین مسئله ای که به آن اشاره کردند علم و پژوهش بود.

امضای تفاهم نامه همکاری آموزشی- پژوهشی دانشگاه شهرکرد و دانشگاه آنگرو کشور پرتغال



به همت دفتر همکاری های علمی و بین المللی دانشگاه تفاهم نامه همکاری آموزشی- پژوهشی دانشگاه شهرکرد و دانشگاه آنگرو کشور پرتغال (University of the Algarve) با هدف توسعه همکاری های آموزشی و پژوهشی و گسترش همکاری در توسعه صنعت و گردشگری استان به صورت غیر حضوری توسط دکتر محسن مبینی معاون پژوهش و فناوری دانشگاه شهرکرد و پروفیسور پائولو آگیاس (Paulo Aguas) رئیس دانشگاه آنگرو به امضا رسید. دکتر محسن بهمنی رییس گروه همکاری علمی و بین المللی دانشگاه شهرکرد انعقاد این تفاهم نامه را گامی موثر در جهت ارتقا دانش و توانمندی در گردشگری و صنعت استان عنوان کرد و گفت: استان چهارمحال و بختیاری با وجود پتانسیل های غنی از نظر منابع طبیعی، گردشگری و همچنین برخورداری از استعداد های انسانی و وجود محققان و اعضای هیات علمی مجرب در بخش صنعت، امکان برگزاری دوره، سمینار، کارگاه های علمی تخصصی و ارائه پروپوزال های پژوهشی مشترک برای جذب پروژه های صنعت و گردشگری را با دانشگاه های جهان دارد. گفتنی است، مدت این تفاهم نامه ۴ سال است و امکان گسترش همکاری به سایر حوزه ها را نیز دارد.

امضای تفاهم نامه همکاری علمی، پژوهشی، آموزشی و فرهنگی دانشگاه شهرکرد و دانشگاه علمی کاربردی استان چهارمحال و بختیاری



سه شنبه ۲۷ فروردین ۱۳۹۸، تفاهم نامه همکاری علمی، پژوهشی، آموزشی و فرهنگی دانشگاه شهرکرد و دانشگاه علمی کاربردی استان چهارمحال و بختیاری با هدف گسترش همکاری در فعالیتهای آموزشی، پژوهش- فناوری، فرهنگی و استفاده بهینه از امکانات و توانایی های یکدیگر در جهت استمرار ارتباط سازمان یافته بین دانشگاه ها و به منظور برطرف نمودن نیازهای علمی و اجرایی متقابل به امضای دکتر سعید کریمی رییس دانشگاه شهرکرد و دکتر فرید براتی رییس دانشگاه علمی کاربردی استان چهارمحال و بختیاری رسید.

مهمترین دستاوردهای مرکز فناوری اطلاعات و ارتباطات دانشگاه شهرکرد در سال ۱۳۹۷



اتصال به شبکه علمی کشور (اولین دانشگاه منطقه ۶ و سومین دانشگاه جامع کشور)، راه اندازی سامانه سواد (رصد وضعیت اشتغال فارغ التحصیلان)، افزایش پهنای باند دانشگاه به ۲۵۰ مگابیت در ثانیه، کابل کشی اتاق‌های خوابگاه تحصیلات تکمیلی در راستای دسترسی به اینترنت پرسرعت، افزایش ۱۰ برابری سرعت شبکه داخلی در دانشکده‌های فنی مهندسی و کشاورزی (سرعت ۱ گیگابیت بر ثانیه)، راه اندازی یک دستگاه (san storage) برای سرورهای دانشگاه و یک دستگاه NAS برای مرکز محاسبات سریع (hpc)، راه اندازی سامانه انتخابات الکترونیکی انجمن‌های علمی و شورای صنفی، پشتیبان گیری خودکار سامانه ها، راه اندازی سامانه پشتیبانی و پاسخگویی به مشکلات سامانه جامع دانشگاه، نصب ups در سلف سرویس و گیت های خوابگاه خاوران، اتصال سلف سرویس‌های دانشگاه با فیبر نوری به شبکه اصلی، اصلاح وضعیت و بروز رسانی تجهیزات شبکه های سلف ها، اصلاح وضعیت و بروز رسانی تجهیزات شبکه کلینیک دامپزشکی، اتصال ساختمان های امور عمومی، مخابرات، پست از طریق فیبر نوری به شبکه اصلی دانشگاه، راه اندازی فرایند مراجعات مرکز فناوری اطلاعات و تبدیل آن به مراجعات غیر حضوری، راه اندازی بستر اختصاصی شبکه دولت در دانشگاه به صورت امن و محافظت شده، راه اندازی فرآیند سیستمی جدید ویژه انتشارات مربوط به سهمیه پایان نامه های دانشجویان (حذف فرم های دستی)، ایجاد و ویرایش کاتالوگ های درسی کلیه گروه های دانشگاه، تعویض سوپچ ها و بروز رسانی اکسس پوینت های خوابگاه های دانشگاه، راه اندازی نرم افزار اکانتینگ، نصب Ups برای شبکه های بی سیم خوابگاه ها، راه اندازی بایگانی دیجیتال دانشجو، راه اندازی سامانه الکترونیکی دوره های ضمن خدمت کارکنان دانشگاه، راه اندازی سامانه جامع مجلات دانشگاه از اهم دستاوردهای مرکز فناوری اطلاعات و ارتباطات دانشگاه شهرکرد در سال ۱۳۹۷ است.

انتخاب الگوی دفتر ارتباط با صنعت و جامعه دانشگاه شهرکرد، به عنوان یکی از الگوها و تجربیات موفق دانشگاه های کشور

موفق دانشگاه ها در توسعه همکاریهای ارتباط با جامعه و صنعت از موضوعات مورد بحث بود. در این نشست دکتر سید مرتضی هاتفی سرپرست گروه کارآفرینی، رشد و ارتباط با صنعت دانشگاه شهرکرد نیز به نحوه اعمال پروژه های برون دانشگاهی ارتباط با صنعت و جامعه، طرح های مساله محور و فعالیت های فناورانه و نوآورانه در شیوه نامه پژوهانه دانشگاه شهرکرد پرداخت. در پایان الگوها و تجربیات دانشگاه تهران، دانشگاه خواجه نصیر، دانشگاه شهرکرد و دانشگاه خوارزمی به عنوان الگوها و تجربیات موفق انتخاب و معرفی شدند.

در چهارمین نشست مدیران ارتباط با صنعت دانشگاه ها و پژوهشگاه های کشور که با حضور دکتر محمد سعید سیف مدیر کل دفتر ارتباط با صنعت وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، دکتر حسین افشین معاون زیربنایی مرکز پژوهش های مجلس شورای اسلامی، حبیب عرفان منش مدیرکل دفتر راهبری اجرای آموزش سازمان فنی و حرفه ای کشور و مدیران ارتباط با صنعت دانشگاه ها و پژوهشگاه های کشور در روز سه شنبه ۱۰ اردیبهشت ۱۳۹۸ در پژوهشگاه شیمی و مهندسی شیمی ایران برگزار شد. اجرای دوره فرصت مطالعاتی اعضای هیات علمی در جامعه و صنعت، ارائه الگوها و تجارب

تجلیل از برگزیدگان سومین جشنواره ایده سبز کوه در دانشگاه شهرکرد



فنی قرار گرفتند و ایده‌های برتر در مرکز نوآوری دانشگاه شهرکرد مستقر شده و تا زمان راه‌یابی به مراکز رشد سطح استان حمایت خواهند شد. گفتنی است، در پایان مراسم اختتامیه این جشنواره از محسن بهرامی باباحیدری با ایده «محفظه بار کامیون کمپرسی دو مرحله ای جهت تخلیه بار آسان در سطوح شیب دار و محیط هایی با فضای مانور کم»، اکرم جهانخشی با ایده «دریچه تامین هوای تازه و هوای مورد نیاز احتراق وسایل گازسوز در فضاهای ساختمانی با قابلیت تشخیص نشت گاز سمی CO و غیر قابل انسداد»، سید یاسین حسین مولایی با ایده «هشداردهنده آپنه انسدادی خواب»، فرشید احمدی با ایده «اپلیکیشن روانشناسی»، صدیقه مومن زاده با ایده «ردیابی باقیمانده ی آنتی بیوتیکی بتالاکتام در فرآورده های دامی با کمک بیوسنسور تمام ارگانیک تثبیت شده»، اشکان نجات با ایده «سیستم خنک کننده ترمز کامیون» به ترتیب به عنوان رتبه های اول تا ششم جشنواره معرفی شدند و با اهدا لوح و جایزه مورد تقدیر قرار گرفتند. لازم به ذکر است، در این آیین از داوران برگزیده جشنواره، پژوهش سراهای دانش آموزی برگزیده و انجمن های علمی برتر عوامل اجرای این جشنواره با اهدا لوح تقدیر به عمل آمد.

روز چهارشنبه ۱۱ اردیبهشت ۱۳۹۸، آیین اختتامیه سومین جشنواره ایده سبز کوه با حضور دکتر سعید کریمی رییس دانشگاه شهرکرد، حجت الاسلام والمسلمین دکتر سعید صفی مسئول دفتر نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه شهرکرد، دکتر محسن مبینی معاون پژوهش و فناوری دانشگاه، دکتر مرتضی هاتفی رییس گروه کارآفرینی، رشد و ارتباط با صنعت، دکتر ویشناس سلیمانان رییس مرکز رشد واحدهای فناور دانشگاه، دکتر مجتبی بنیادیان رییس بنیاد ملی نخبگان استان چهارمحال و بختیاری و جمعی از مسئولین استان و دانشجویان در دانشگاه شهرکرد برگزار شد. رییس دانشگاه شهرکرد گفت: این جشنواره از سال گذشته در بخش های دانش آموزی، دانشجویی و آزاد برگزار شد که در سومین جشنواره با کمک و همکاری دانشگاه شهرکرد، دانشگاه آزاد اسلامی، پارک علم و فناوری، بنیاد نخبگان و دانشگاه علمی کاربردی استان در بخش دانش آموزی ۱۶۹ ایده به دبیرخانه جشنواره ارسال شد و از ۶ ایده برگزیده این بخش در هفته پژوهش تجلیل شد و از ۱۷۶ ایده در بخش دانشجویی و آزاد نیز ۷ اثر مورد پذیرش قرار گرفتند که ایده های دانشجویی و آزاد بعد از بررسی اولیه توسط کادر علمی متخصص مورد داوری علمی و

برگزاری چهاردهمین همایش ملی جراحی، بیهوشی و تصویر برداری تشخیصی

در چهاردهمین همایش ملی جراحی، بیهوشی و تصویر برداری تشخیصی دامپزشکی و ۱۲ مقاله هم در قالب پوستر و سخنرانی برای اولین کنفرانس ملی لنگش و آسایش گاو پذیرش و ارائه شد. رییس دانشگاه شهرکرد در پایان ضمن تقدیر و تشکر از برگزار کنندگان چهاردهمین همایش ملی جراحی، بیهوشی و تصویر برداری تشخیصی و اولین همایش ملی لنگش و آسایش گاو شیری گفت: به خاطر اینکه استان چهارمحال و بختیاری قطب دام و کشاورزی است، دانشکده های دامپزشکی و کشاورزی دانشگاه شهرکرد بسیار تاثیر گذار هستند و ضمن حمایت از کشاورزان و

چهاردهمین همایش ملی جراحی، بیهوشی و تصویر برداری تشخیصی دامپزشکی و اولین همایش ملی لنگش و آسایش گاو شیری در دانشگاه شهرکرد با حضور دکتر سعید کریمی رییس دانشگاه شهرکرد، حجت الاسلام دکتر سعید صفی مسئول دفتر نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه شهرکرد، دکتر علی کاظمی نماینده مردم شهرستان های اردل، کوهرنگ، کیار و فارسان در مجلس شورای اسلامی، دکتر اردشیر نوریان نماینده مردم شهرکرد، بن و سامان در مجلس شورای اسلامی، دکتر محمد خالدی نماینده مردم لردگان و خامیرزا در مجلس

شورای اسلامی، پروفیسور سیف الله دهقانی پیشکسوت دامپزشکی، دکتر علیرضا رفیعی پور رییس سازمان دامپزشکی و جمعی از اساتید و دانشجویان در دانشگاه شهرکرد برگزار شد. دکتر سعید کریمی در این آیین گفت: دانشگاه شهرکرد با بیش از ۷ هزار دانشجو و ۳۴۶ هیات علمی یکی از دانشگاه های تاثیر گذار در منطقه ۶ آموزش عالی کشور است. این دانشگاه دارای ۸ دانشکده است که دانشکده دامپزشکی به خاطر عملکرد و تاثیر گذاری یکی از بهترین دانشکده ها در استان و منطقه است.



دامداران استان از استان های همجوار بخصوص استان اصفهان نیز حمایت می کنند و با دانشگاه اصفهان نیز تعامل خوبی وجود دارد. دکتر اردشیر نوریان نماینده مردم شهرستان های شهرکرد، سامان و بن در مجلس شورای اسلامی ضمن تبریک روز معلم و روز کارگر و تشکر از دست اندرکاران برگزاری این همایش ها در سخنانی با اشاره به توسعه کشورهای پیشرفته دلیل آن را توجه به موضوعات علمی دانست و گفت: وقتی کشورهای قدرتمند را دسته بندی می کنیم کشورهایی که قدرتشان بر پایه علم است و علم آفرین و فن آفرین هستند شعاع نفوذ جهانی دارند و دارای قدرت می باشند. دکتر اردشیر نوریان افزود: در کشور ما باید علم در اولویت باشد و علم آموزی بسیار مهم است ولی کشور ما تا رسیدن به نقطه مطلوب فاصله زیادی دارد. برگزاری این کنفرانس ها اثر بخش است و اگر قرار است این مملکت به دست اساتید و معلمان توسعه پیدا کند و چرخ اقتصاد مردم و به تبع آن چرخ معیشت

رییس دانشگاه شهرکرد افزود: هسته اولیه دانشگاه شهرکرد در سال ۱۳۵۶ با راه اندازی آموزشکده دامپزشکی آغاز شد و تعداد ۲۴۰ نفر فارغ التحصیل داشت که بیشتر آنها به عنوان عضو هیات علمی جذب دانشگاه ها شدند. وی افزود: اولین دانشجویان رشته دکترای حرفه ای در سال ۱۳۷۵ در دانشگاه شهرکرد جذب شدند و در حال حاضر ۲۰۲ نفر دانشجو در مقطع دکتری حرفه ای در این دانشگاه در حال تحصیل هستند. رییس دانشگاه شهرکرد در ادامه گفت: دانشکده دامپزشکی دانشگاه شهرکرد دارای ۴۱ عضو هیات علمی، دو پژوهشکده فناوری جنین دام و پژوهشکده بیماری های مشترک انسان و دام، دو نشریه علمی پژوهشی، یک نشریه علوم درمانگاهی دامپزشکی و دو نشریه بیماری های مشترک انسان و دام است. دکتر سعید کریمی در ادامه ضمن اشاره به سطح بالای علمی چهاردهمین همایش ملی جراحی، بیهوشی و تصویر برداری تشخیصی دامپزشکی و اولین همایش ملی لنگش و آسایش گاو شیری در دانشگاه شهرکرد گفت: از مجموع مقالات ارسال شده ۲۸۷ مقاله در قالب پوستر و سخنرانی

ارسال کمک های نقدی و غیر نقدی دانشگاهیان دانشگاه شهرکرد برای هم وطنان سیل زده



دکتر سعید کریمی رییس دانشگاه شهرکرد روز شنبه ۲۴ فروردین ۱۳۹۸ درحاشیه ارسال کمک های نقدی و غیر نقدی دانشگاهیان دانشگاه شهرکرد برای هموطنان سیل زده ضمن ابراز همدردی با این هم وطنان گفت: دانشگاه شهرکرد وظیفه خود می داند که کمک های نقدی و غیر نقدی خود را برای همدلی و همدردی با هموطنان سیل زده جمع آوری و با هماهنگی ستاد بحران استان برای جلوگیری از هرگونه موازی کاری به مناطق سیل زده ارسال کند. رییس دانشگاه شهرکرد کمک های جمع آوری شده را شامل کمک های غیر نقدی از قبیل پتو، پوشاک، اقلام بهداشتی، اقلام خوراکی، لوازم خانگی و مبلغ ۱۰۰ میلیون ریال کمک نقدی و علاوه بر این حقوق اعضای هیات علمی و کارکنانی که حقوق خود را از ۱ تا ۱۰ روز به سیل زدگان اختصاص داده بودند، بعد از محاسبه و انجام مراحل اداری برای هم وطنان سیل زده ارسال خواهد شد. دکتر سعید کریمی در ادامه گفت: بر اساس دستور العمل وزارت علوم، تحقیقات و فناوری به دانشگاه ها، اعضای هیات علمی دانشکده های منابع طبیعی، کشاورزی و فنی و مهندسی به مناطق اعزام می شوند تا با تشکیل تیم های تخصصی جهت آسیب شناسی سیل، نتایج را در قالب طرح های تحقیقاتی به استانداری و وزارت علوم، تحقیقات و فناوری منعکس کنند.



صی دامپزشکی و اولین همایش ملی لنگش و آسایش گاو شیری در دانشگاه شهرکرد

اعزام گروه جهادی دانشکده دامپزشکی دانشگاه شهرکرد به مناطق روستایی شهرستان کوهرنگ



روز چهارشنبه ۲۸ فروردین ۱۳۹۸ گروه جهادی متشکل از ۲۰ نفر از اساتید و دانشجویان دکترای دامپزشکی دانشکده دامپزشکی دانشگاه شهرکرد با همکاری بنیاد نخبگان استان چهارمحال و بختیاری با هدف رشد دامپروری، شناسایی بیماری های دامی برای جلوگیری از شیوع بیماری، ریشه کن کردن بیماری دام ها، آموزش روستاییان در راستای کاهش بیماری دام ها، ارائه خدمات رایگان در راستای حفظ و صیانت از سرمایه های دامی و تامین امنیت غذایی و به منظور گسترش ارتباط دانشگاه با جامعه و حل معضلات جامعه به مناطق محروم و روستایی شهرستان کوهرنگ اعزام شدند. گفتنی است، این اردوی جهادی ۳ روزه از ۲۸ تا ۳۰ فروردین ماه جاری برگزار و در این مدت ۳۹ قلم دارو بین دامداران مناطق محروم و روستایی شهرستان کوهرنگ توزیع شد.

برگزاری نمایشگاه آثار هنری دانشجویان دانشکده هنر و علوم انسانی فارسان به مناسبت هفته ی صنایع دستی



روز چهارشنبه ۲۹ خرداد ۹۸، به مناسبت هفته ی صنایع دستی، نمایشگاه آثار هنری دانشجویان دانشکده هنر و علوم انسانی فارسان دانشگاه شهرکرد در محل این دانشکده برگزار شد. در این نمایشگاه یک روزه کارهای از چوب، فلز، نگارگری، فرش، مرمت فرش، مرمت آثار باستانی، قلمزنی و آبگینه به معرض نمایش گذاشته شد و تعدادی از مسئولان شهرستان فارسان نیز از این نمایشگاه بازدید کردند.

دکتر محمد خالدی نماینده مردم شهرستان های لردگان و خاتمیرزا در مجلس شورای اسلامی در سخنانی با تبریک روز معلم و روز کارگر به وضعیت استان از نظر کشاورزی و دامپروری پرداخت و گفت: استان چهارمحال و بختیاری در گذشته و حتی امروز به عنوان استان کشاورزی و دامپروری شناخته می شود اگر امروز از صنعت دامپروری صحبت می شود ولی این صنعت در همه جای استان همه گیر نشده و بسیاری از شهرستان های استان مانند لردگان و خاتمیرزا هنوز نمی توان این کلمه را به حوزه دامپروری آنها اطلاق کرد. شما اساتید و پژوهشگران عزیز و بزرگوار الگو بدهید که دامپروری در شهرستان های ما از شکل سنتی خارج شود و به سمت صنعتی شدن برود. چهاردهمین همایش ملی جراحی، بیهوشی و تصویربرداری تشخیصی دامپزشکی و اولین همایش ملی لنگش و آسایش گاو شیری از ۱۰ تا ۱۲ اردیبهشت ماه ۱۳۹۸ در محورهای جراحی، بیهوشی و تصویربرداری



تشخیصی، لنگش و آسایش گاو شیری با بهره گیری از سخنرانی های اساتید مدعو و همچنین نتیجه تحقیقات داخلی به میزبانی دانشگاه شهرکرد برگزار شد. گفتنی است، دانشگاه شهرکرد پیش از این در سال ۱۳۸۴ میزبان اولین همایش بین المللی جراحی دامپزشکی بود که این همایش به عنوان اولین همایش رسمی بین المللی انگلیسی زبان دامپزشکی ایران شناخته می شود و علاوه بر آن این دانشگاه میزبان پنجمین همایش ملی جراحی، بیهوشی و رادیولوژی دامپزشکی نیز بود.

مردم بچرخد و این توسعه در سطح قابل قبولی باشد گام مهم این است که علم در تمام عرصه های تصمیم گیری حرف اول را بزند. دکتر علی کاظمی نماینده مردم فارسان، اردل و کوهرنگ در مجلس شورای اسلامی در سخنانی ضمن اظهار خوش وقتی از حضور در دانشگاه شهرکرد و تبریک هفته معلم و روز کارگر و تشکر از برگزار کنندگان این همایش در سخنانی ضمن اشاره به هفته سلامت، به امنیت سیستم غذایی پرداخت و گفت: اگر در اولین گام هادر حوزه امنیت سیستم غذایی جامعه درست عمل کنیم و بتوانیم از این نظر تاثیر گذار

باشیم در گام های آخر کمتر هزینه خواهیم کرد. برای امنیت سیستم غذایی، دامپزشکی و نظام دامپزشکی نقش پر رنگی دارند. دکتر کاظمی افزود: چنین همایش هایی می تواند نقش خود را اجرا کند و از طرف دیگر همه حکومت ها و نظام ها موظفند یک سری امکانات برای جامعه خود فراهم کنند که غذا و امنیت غذایی یکی از آنها است. اگر بخواهیم امنیت غذایی داشته باشیم با بهره گیری از توانمندی نخبگان دامپزشکی و سازمان دامپزشکی می توان شرایط را برای مردم و جامعه مهیا کرد. ضمن این که تهیه غذا یک مسئله است و بحث اشتغال و فراهم کردن شرایط اشتغال هم یک قضیه دیگر است. در بحث غذای سالم نظام دامپزشکی و در مسئله اشتغال و اقتصاد جامعه، دام و طیور و آبزیان نقش خود را نشان می دهند. اگر بخواهیم اقتصاد بدون نفت را در کشور دنبال کنیم یکی از راه کار های آن توجه به اهمیت دام، طیور و آبزیان در تولید ناخالص ملی و اشتغال زایی است.



شماره: ۱۰، آبی، ۱۳ اردیبهشت ۹۸
۱۵ تان تا اول خرداد ۹۸
تلفن: ۰۳۳۳۳۳۳۳
www.kowsar.com
info.kowsar.com
www.kowsar.com

چهاردهمین همایش ملی
بیهوشی، جراحی و تصویربرداری تشخیصی دامپزشکی
و اولین همایش ملی لنگش و آسایش گاو شیری

برگزیده شدن عضو هیات علمی دانشگاه شهرکرد در دومین جشنواره ملی زن و علم



دکتر ناهید شبانپان بروجنی دانشیار مرتع و آبخیزداری دانشکده منابع طبیعی و علوم زمین دانشگاه شهرکرد در لیست برگزیدگان دومین جشنواره ملی زن و علم قرار گرفت. در آیین اختتامیه دومین جشنواره ملی زن و علم که با حضور دکتر جهانگیری معاون اول رئیس جمهور، دکتر معصومه ابتکار معاون رئیس جمهور در امور زنان، دکتر باقری قائم مقام وزیر علوم، دکتر نیلی رئیس دانشگاه تهران و دکتر غفاری معاون فرهنگی وزیر علوم از ۱۸ زن موفق در عرصه‌های علمی، فرهنگی و اجتماعی تجلیل بعمل آمد و جایزه پروفسور "مریم میرزاخانی" به آنها اهدا شد. در این میان، دکتر ناهید شبانپان بروجنی دانشیار مرتع و آبخیزداری دانشکده منابع طبیعی و علوم زمین دانشگاه شهرکرد در گروه علوم پایه به عنوان زن برگزیده معرفی گردید. برگزیدگان این جشنواره از ۶ گروه فنی مهندسی، کشاورزی، محیط زیست و دامپزشکی، علوم پزشکی، علوم انسانی، علوم پایه و هنر در سه گروه سنی زیر ۴۰ سال، ۴۰ تا ۶۵ سال و بالای ۶۵ سال مورد تجلیل قرار گرفتند. گفتنی است دومین جشنواره ملی زن و علم هدف تجلیل از زنان نخبه و فعال (نکوداشت دکتر مریم میرزاخانی) و به میزبانی دانشگاه تهران برگزار شد.

تجلیل ریاست جمهوری از عضو هیات علمی دانشگاه شهرکرد در جشنواره امتنان (کار و تولید)



تولیدی، پرهزینه و امکان پذیر نمی باشد این طرح مورد توجه قرار گرفت. در تولید پنیر به روش بدون آب (wheyless)، با تنظیم نمودن نسبت پروتئین های کازئینی و البومینی، بدون نیاز به سیستم غشایی (UF) و دوزینگ پمپ، تولید محصول انجام می شود. از مزیت های این تولید، امکان تولید انواع پنیر سفید و خامه ای به دو روش انکوباسیون در گرمخانه و تانک می باشد. این طرح با موفقیت در صنعت اجرا شده است و علاوه بر صرفه جویی در هزینه های تولید، کیفیت محصول نهایی نیز بهبود یافته است.

با حضور رئیس جمهور در روز سه شنبه ۹ اردیبهشت ۱۳۹۸ درحاشیه جشنواره امتنان (کار و تولید) از طرح نمونه تولیدی، تولید پنیر به روش بدون آب (wheyless) ارائه شده توسط دکتر زهرا ایزدی عضو هیات علمی گروه مکانیک بیوسیستم دانشگاه شهرکرد تجلیل شد. طرح تولید پنیر به روش بدون آب (wheyless) که جایگزین سیستم غشایی (Ultra Filtration UF) شده است، با توجه به اینکه تولید پنیر با استفاده از سیستم های غشایی، نیاز به سرمایه گذاری بالایی دارد و استفاده از آن برای بسیاری از واحدهای لبنی و صنایع

دریافت مجوز ۶ رشته دکتری تخصصی و کارشناسی ارشد از دفتر گسترش و برنامه ریزی آموزش عالی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری در دانشگاه شهرکرد

به همت و پیگیری های ریاست دانشگاه شهرکرد، مجوز ۶ رشته دکتری تخصصی و کارشناسی ارشد از دفتر گسترش و برنامه ریزی آموزش عالی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری در دانشگاه شهرکرد دریافت شد. دکتر مهدی کرمی سرپرست حوزه ریاست و روابط عمومی دانشگاه شهرکرد در این زمینه گفت: با همت ریاست دانشگاه و اقدامات پیگیرانه مدیریت تحصیلات تکمیلی دانشگاه و کارشناسان آن حوزه، رشته بهداشت و بیماریهای آبریزان در مقطع دکتری تخصصی و ۵ رشته مهندسی عمران گرایش ژئوتکنیک، مهندسی مواد گرایش خوردگی و حفاظت مواد، مدیریت کشاورزی، زبان و ادبیات فارسی گرایش ادبیات روایی و مشاوره شغلی در مقطع کارشناسی ارشد، رشته های جدیدی هستند که پس از تصویب دفتر گسترش و برنامه ریزی آموزش عالی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری مجوز این رشته ها برای دانشگاه شهرکرد صادر شده است. لازم به ذکر است، یک رشته برای دریافت مجوز از دفتر گسترش و برنامه ریزی آموزش عالی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری پس از تصویب در گروه، به شورای آموزشی - پژوهشی دانشکده ارجاع داده می شود و پس از تصویب در این مرحله به شورای تحصیلات تکمیلی دانشگاه و پس از تصویب در این شورا، اطلاعات آن از طریق سامانه HES به دفتر گسترش وزارت عتف، ارسال می شود و در آنجا نیز مراحل ۱۰ (بررسی اولیه توسط کارشناس دفتر گسترش)، ۶۰ (کارگروه تخصصی) و ۱۰۰ (کارشناس جلسات) را به منظور تصویب نهایی سپری می کند.

انتصاب عضو هیات علمی دانشگاه شهرکرد به عنوان عضو و مشاور رئیس کارگروه آب کمیسیون کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط زیست مجلس شورای اسلامی



نشست همفکری دانشگاه شهرکرد و بنیاد ملی نخبگان استان چهارمحال و بختیاری



نشست همفکری دانشگاه شهرکرد و بنیاد ملی نخبگان استان چهارمحال و بختیاری روز یکشنبه ۱۵ اردیبهشت ۹۸ با حضور دکتر سعید کریمی رییس دانشگاه شهرکرد، دکتر حمدالله مشتاقی معاون آموزشی دانشگاه، دکتر کرامت الله سعیدی معاون فرهنگی و اجتماعی دانشگاه، دکتر محسن مبینی معاون پژوهش و فناوری دانشگاه، دکتر مهدی کرمی سرپرست حوزه ریاست و روابط عمومی دانشگاه و دکتر مجتبی بنیادیان رییس بنیاد ملی نخبگان استان چهارمحال و بختیاری با هدف آشنایی بیشتر با مجموعه فعالیت های طرفین و به منظور تشریح مجموعه اقدامات بنیاد ملی نخبگان در زمینه حمایت از دانش آموزان برتر، دانشجویان دارای استعداد تحصیلی و اساتید برتر در دانشگاه شهرکرد برگزار شد. دکتر مجتبی بنیادیان رییس بنیاد ملی نخبگان استان در این دیدار با اشاره به بند ۶۴ ماده ۶۴ برنامه پنج ساله ششم توسعه کشور مبنی بر عملیاتی نمودن برنامه های دستگاه های اجرایی «به منظور شناساندن و تکریم مفاخر و مشاهیر ایران و حمایت از نخبگان علمی، فرهنگی و هنری کشور و بهره گیری از توان و ظرفیت آنان برای توسعه کشور منطبق با «سند راهبردی کشور در امور نخبگان»، با هماهنگی بنیاد ملی نخبگان در سال اول و اجرایی آن در سال دوم اجرای قانون برنامه»، از آمادگی این بنیاد جهت تشکیل یک کارگروه مشترک با دانشگاه شهرکرد برای تجلیل و تکریم از مفاخر استان خبر داد. دکتر مجتبی بنیادیان در ادامه به تشریح مجموعه حمایت های این بنیاد از نخبگان استان پرداخت و از دانشگاه شهرکرد خواست زمینه های لازم برای اطلاع رسانی فعالیت های این بنیاد بیش از گذشته فراهم شود. دکتر سعید کریمی نیز در این نشست ضمن استقبال از مجموعه فعالیت ها و حمایت های بنیاد ملی نخبگان از دانشگاهیان، آمادگی دانشگاه شهرکرد را جهت همکاری و همفکری بیشتر و مشارکت در برنامه ها و کارگروه مشترک با بنیاد ملی نخبگان اعلام داشت.

حضور عضو هیات علمی دانشگاه شهرکرد در لهستان جهت انجام فعالیت های پژوهشی مشترک با دانشگاه علوم زیستی پوزنان



سال ۲۰۱۱ تاکنون در همکاری با آقای پرفسور داریوش گویازدویچ (Dariusz J. Gwiazdowicz) عضو هیات علمی دانشگاه علوم زیستی پوزنان ۲۰ گونه جانوری جدید در ایران کشف کرده اند که ۱۲ مورد از این گونه ها در چهارمحال و بختیاری بوده است. دکتر علیرضا نعمتی از سال ۲۰۱۱ تا ۲۰۱۸ میلادی ضمن اتمام سه طرح بین المللی مشترک با آقای پرفسور داریوش گویازدویچ مطالعات گسترده ای بر روی تاکسونومی، بیولوژی و اکولوژی برخی از کنه ها در نقاط مختلف جهان انجام داده است. گئولوپس فرجی، پوگونولوپس بیولوژی و گئولوپس نیز برخی از گونه های جانوری کشف و معرفی شده توسط این دو محقق به دنیا از چهارمحال و بختیاری هستند.

دکتر علیرضا نعمتی دانشیار گروه گیاه پزشکی دانشگاه شهرکرد در راستای عملی شدن تفاهم نامه همکاری پژوهشی مشترک دانشگاه شهرکرد و دانشگاه علوم زیستی پوزنان لهستان (Poznan University of Life Sciences)، در ماه های اسفند ۱۳۹۷ و فروردین ۱۳۹۸ (مارچ و آوریل ۲۰۱۹) به دعوت پرفسور پیوت لاکومی (Piotr Łakomy) رییس دانشکده علوم جنگل دانشگاه علوم زیستی پوزنان لهستان برای همکاری در قالب سه پروژه جدید بین المللی، مطالعه روی فون برخی از کنه های کشورهای آسیایی (ایران و فیلیپین)، آمریکایی (شیلی، پرو، پاناما، فرنچ گویانا، برزیل و ایالات متحده آمریکا) و اروپایی (فرانسه، ایتالیا، آلمان، اسپانیا و یونان) به کشور لهستان عزیمت کرد و در این سه پروژه فعالیت خود را آغاز نمود و علاوه بر آن در زمان حضور در دانشکده علوم جنگل این دانشگاه ضمن ملاقات با دانشجویان به ایراد سخنرانی پیرامون مکان های دیدنی و طبیعت ایران پرداخت. مدیر امور پژوهشی دانشگاه شهرکرد از

برنامه های انجام شده دانشگاه شهرکرد در دهه سرآمدی آموزش

دکتر حمدالله مشتاقی معاون آموزشی دانشگاه شهرکرد در تشریح اقدامات این دانشگاه در دهه سرآمدی آموزش گفت: وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، با هدف تبیین نقش و جایگاه آموزش و تجلیل و تکریم سرآمدان آموزشی، از ۳ تا ۱۲ اردیبهشت هر سال را دهه سرآمدی آموزش نامگذاری نموده است. در این دهه دانشگاه شهرکرد نیز ضمن گرامیداشت مقام شامخ استاد شهید مرتضی مطهری و هفته بزرگداشت مقام معلم برنامه های متنوعی برگزار نمود که برگزاری کارگاه اخلاق حرفه ای، تجلیل از اساتید ارتقای تبه بزرگداشت مقام معلم دانشگاه مورخ ۹ اردیبهشت. (انتخاب ۱۶ مدرس برگزیده آموزشی از میان ۳۴۶ عضو تمام وقت دانشگاه مربوط به سال تحصیلی جاری در جلسه شورای آموزش دانشگاه، بر اساس شیوه نامه بازنگری شده سال ۸۵ مبتنی بر شاخص های مختلف ارزیابی عملکرد مدرسین طی ۶ نیمسال منتهی به نیمسال اول سال تحصیلی ۹۷-۹۸. متناسب با تعداد اعضای هیات علمی دانشکده های ۸ گانه)، تجلیل و تکریم پیشکسوتان آموزشی، ترویج پیوند هدفمند آموزش و پژوهش با دعوت از رییس پارک علم و فناوری استان و نشست با اعضای هیات علمی و دانشجویان تحصیلات تکمیلی، ایجاد بستر مناسب برای نظرسنجی از جامعه دانشگاهی در امر آموزش، اختصاص فرصت برای دانشگاه بدون حصار به منظور فراهم نمودن زمینه شناخت بهتر آحاد جامعه (اعم از اولیاء دانشجویان و صنعتگران) با محیط های آموزش عالی، همکاری با آموزش و پرورش و دعوت از دانش آموزان برای بازدید و آشنایی با فضای دانشگاه از مهمترین اقدامات انجام شده است.

برگزاری اولین جلسه هم اندیشی تحقق بیانیه مقام معظم رهبری در باره گام دوم انقلاب اسلامی در دانشگاه شهرکرد

اولین جلسه هم اندیشی تحقق بیانیه مقام معظم رهبری درباره گام دوم انقلاب اسلامی روز چهارشنبه ۲۸ فروردین ۱۳۹۸، به همت معاونت پژوهش و فناوری دانشگاه شهرکرد، نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه، کانون بسیج اساتید و پایگاه بسیج کارکنان و با حضور حجت‌الاسلام دکتر سعید صفی مسئول دفتر نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه شهرکرد، دکتر محسن مبینی سرپرست معاونت پژوهش و فناوری دانشگاه شهرکرد، تعدادی از اساتید و کارکنان دانشگاه برگزار شد. دکتر محسن مبینی در این جلسه ضمن تبریک اعیاد شعبانیه، صدور بیانیه گام دوم انقلاب را با توجه به هم زمانی آن با جشن چهل سالگی انقلاب اسلامی و شروع دهه پنجم انقلاب حائز اهمیت خواند و در ادامه به تشریح برخی از زمینه های نظری و عملیاتی بیانیه پرداخت. سرپرست معاونت پژوهش و فناوری دانشگاه

در ادامه خواستار ایفای نقش نخبگان دانشگاهی در راه رسیدن به اهداف مندرج در بیانیه و عملیاتی شدن آن در دانشگاه و در سطح جامعه شدند و اعلام کردند که برای این منظور دبیرخانه یا کمیته ای در دانشگاه تشکیل گردد و از واحدهای مرتبط دانشگاه و اساتید برای فعالیت در راه اجرای این بیانیه استفاده شود. حجت الاسلام و المسلمین دکتر صفی نیز در این جلسه ضمن قدردانی از اساتید و همکاران برای اهتمام به تحقق اهداف این بیانیه، خواستار توجه بیشتر به موضوعات و محورهای مهم بیانیه از جمله در زمینه خودسازی و جامعه سازی شد. در ادامه حاضرین نظرات خود را در باره چگونگی پیگیری اهداف بیانیه مطرح و در پایان مقرر گردید با هماهنگی شورای فرهنگی دانشگاه، دبیرخانه ای با هدف تحقق اهداف بیانیه گام دوم انقلاب تشکیل در قالب: ۱- تبیین و تشریح بیانیه برای نسل

جوان و دانشجویان و اساتید در قالب برگزاری جلسات توجیهی و نشست های علمی در دانشگاه و انجام برنامه های فرهنگی ۲- برنامه ریزی و اجرای اقدامات عملیاتی جهت پیاده سازی اهداف بیانیه، در قالب کارگروه های عمومی و تخصصی و استفاده از ظرفیت های دانشگاه و همکاری اساتید و همکاران در سطح دانشگاه تشکیل گردد. گام دوم انقلاب بیانیه ای است که از سوی رهبر انقلاب اسلامی، آیت الله سید علی خامنه ای به مناسبت چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی صادر گردیده است و در آن برای استمرار راه انقلاب اسلامی به تبیین دستاوردهای چهل سال گذشته می پردازد و در این بیانیه با هدف «جهاد بزرگ برای ساختن ایران اسلامی بزرگ» توصیه هایی ارائه می دهد.

تجلیل از جانبازان دانشگاه شهرکرد



روز چهارشنبه ۲۹ خرداد ۱۳۹۸، با حضور دکتر سعید کریمی رییس دانشگاه، حجت الاسلام دکتر سعید صفی مسئول دفتر نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه، دکتر یاسر پیرعلی مدیر دفتر امور دانشجویان شاهد و ایثارگران دانشگاه از جمعی از جانبازان دانشگاه شهرکرد تجلیل شد. دکتر سعید کریمی در این مراسم ضمن معذرت خواهی از جامعه ایثارگر دانشگاه جهت تاخیر در برگزاری این مراسم که مقرر بود در اوایل خرداد سال جاری برگزار شود از مجاهدت خالصانه و بدون چشمداشت ایثارگران دانشگاه شهرکرد در دوران دفاع مقدس تقدیر و تشکر کرد. رییس دانشگاه شهرکرد، هدف از برگزاری این برنامه ها را پاسداشت و یادآوری رشادت، ایثارگری و فداکاری جامعه ایثارگر دانشگاه در سنگر دفاع مقدس و اکنون در سنگر علم، دانش و دانشگاه دانست. دکتر سعید کریمی در بخش دیگری از سخنانش با اذعان به اینکه برگزاری این برنامه ها جبران کننده سختی ها و ایثار جامعه ایثارگران دانشگاه نیست، این برنامه ها را کمک کننده به مسئولین دانشگاه جهت برنامه ریزی برای ارائه خدمات مطلوبتر به این جامعه دانست.

جانبازان و ایثارگران از خوب های جامعه هستند که برای نظام هزینه کرده اند و نقش الگو بودن ایثارگران خصوصا در دانشگاه و محیط دانشگاه نقشی است که قطعاً وجود دارد. گفتنی است، در این مراسم سه تن از ایثارگران به بیان خاطرات خود در دوران دفاع مقدس پرداختند و سایر ایثارگران نیز مسائل و نظرات خود را مطرح کردند و دکتر کریمی نیز قول مساعد جهت حل دغدغه های آنها داد. شایان ذکر است؛ در پایان با اهداء لوح تقدیر و هدیه از این جانبازان تجلیل به عمل آمد.

حجت الاسلام دکتر سعید صفی نیز در سخنانی کوتاه ضمن تقدیر از ایثارگران دانشگاه گفت: بدون منت هر کاری در توانمان باشد، برای پاسداشت زحمات ایثارگران دانشگاه شهرکرد انجام خواهیم داد. دکتر یاسر پیر علی نیز ضمن تجلیل از مقام ایثارگران از برنامه ریزی برای شکل دهی به یک کار تشکیلاتی برای جامعه ایثارگران دانشگاه خبر داد و گفت: لازم است ایثارگران به چند برنامه خاص محدود نشوند و فعالیت های تشکیلاتی مفید دیگری نیز با حضور ایثارگران انجام شود. مدیر دفتر امور دانشجویان شاهد و ایثارگران دانشگاه در ادامه افزود: